



**ПРОКУРАТУРА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**АПЕЛАТИВНА ПРОКУРАТУРА ВЕЛИКО ТЪРНОВО**

№ 1755/14-31.08201г.

Ел. поща!

До **Ренета Тодорова Стоянова**  
**rennie@softisbg.com**

**КОПИЕ: ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА**  
**Плевен – № 42/15**

**КОПИЕ: РАЙОННА ПРОКУРАТУРА**  
**Плевен – № 3624/13 - № Д-2924/13**

Уведомявам Ви, че липсват основания за намеса на Великотърновската апелативна прокуратура по писма, искания и други писмени изложения, получени в апелативната прокуратура по ел. поща на 07.08.2017г.; 25.08.2017г. и 29.08.2017г. с посочен автор Ренета Тодорова Стоянова по следните съображения:

По получената на 07.08.2017г. по ел. поща молба за преглед и становище по бележки и съображения на Ренета Стоянова относно кметско пълномощно от 12.02.2013г. Великотърновската апелативна прокуратура не би могла да вземе отношение, поради това, че тези съображения касаят предмета на разследване по досъдебно наказателно производство № Д-2924/13 по описа на РП-Плевен, което понастоящем е на производство и се разследва. Съмненията за бавно разследване са били разглеждани от Инспектората към ВСС. При осъществяване на своите функции прокурорите и разследващите органи са независими и се подчиняват само на закона, а решенията които вземат следва да бъдат основани само на тяхното вътрешно убеждение и съобразно обективното, всестранно и пълно изследване на всички обстоятелства по делото. Липсват данни за неизпълнение на указания, дадени от горестоящи прокуратури. Поради това и тъй като заявените обстоятелства касаят предмета на разследване по конкретно наказателно производство, провеждано съобразно предвидените в НПК процедури и правила, понастоящем липсват основания за изразяване на предварително или съпътстващо мнение за доказуемост на обстоятелства или твърдения, тежест на някои от събраните доказателства или друг вид намеса на апелативната прокуратура в разследването.

По полученото на 25.08.2017г. по ел. поща оплакване за бездействие на РП-Плевен и ОП-Плевен по предходни искания за

предоставяне на копия от документи, приложени по досъдебно наказателно производство № Д-2924/13 по описа на РП-Плевен, Великотърновската апелативна прокуратура не би могла да извърши разпоредителни действия в искания от Стоянова смисъл – да укаже предоставянето на исканите документи или сама да ги предаде, тъй като материалите са приложени по наказателно производство, наблюдавано от районна прокуратура. Това искане на Стоянова следва да бъде препратено на РП-Плевен, която да вземе отношение по него със съответен по НПК прокурорски акт, за което да бъдат уведомени молителя и АП-В.Търново.

По полученото на 29.08.2017г. по ел. поща искане за ускоряване на разследването по досъдебно наказателно производство № Д-2924/13 по описа на РП-Плевен Великотърновската апелативна прокуратура не би могла да се разпорежи в искания от Стоянова смисъл – да определи конкретна дата, на която да бъдат приключени следствените действия или да бъде изготвен прокурорски акт на наблюдаващия прокурор за решаване по същество на делото. Видно и от писменото изложение, по сигналите за бездействие е вземано отношение и от Инспектората при ВСС.

Искания по хода на разследването и за упражняване на предвидени в НПК права биха могли и би следвало да бъдат оправяни към наблюдаващия прокурор от РП-Плевен, чиито действия биха могли да бъдат обжалвани пред горестоящата прокуратура.

РП-Плевен следва да положи усилия за своевременно и законосъобразно приключване на разследването със съответен прокурорски акт, в който следва да бъде взето отношение и по посочените от Стоянова житейски ситуации и действия на длъжностни и други лица.

Настоящата резолюция може да бъде обжалвана пред Върховна касационна прокуратура на РБ.

Приложение за РП-Плевен: получено във ВТАП на 25.08.2017г. по ел. поща искане за предоставяне на копия от документи, приложени по досъдебно наказателно производство № Д-2924/13 по описа на РП-Плевен.



/Д. ЛЕЩАКОВ/